
 ФЛУИДИ          Максим Мичета 

1 
 

 

Термодинамика 2 и флуиди - КОНТРОЛНИ РАД 

1. Једноатомски гас на притиску 120𝑘𝑃𝑎 пролази кроз адијабатски процес при којем му се 

запремина повећа два пута. Колики буде притисак на крају? 

2. Вода струји кроз хоризонталну цијев промјенљивог попречног пресјека. Ако је проток 

10
𝑙

𝑠
, израчунај брзину флуида на пресјецима површина 20𝑐𝑚2 и 2𝑑𝑚2. 

3. Кроз хоризонталну цијев промјенљивог попречног пресјека струји вода густине 

1000
𝑘𝑔

𝑚3
. Попречни пресјек ширег дијела цијеви је 10𝑐𝑚2, а ужег 5𝑐𝑚2. Разлика притисака 

у та два дијела цијеви је 4𝑘𝑃𝑎. Колики је проток воде кроз цијев? 

4. Идеални једноатомски гас врши Карноов циклус. Наћи коефицијент корисног дејства 

ако се при адијабатском ширењу запремина гаса повећа два пута. 

5. Питоова цијев може се искористити за мјерење брзине струјања ваздуха. 

Флуид у цијевима је жива густине 13600
𝑘𝑔

𝑚3
. Одредити брзину струјања 

ваздуха, ако је разлика нивоа живе у манометру 6𝑐𝑚. Густина ваздуха је 

1,25
𝑘𝑔

𝑚3
. 

 

 

 


